

# ВЕТЛУЖСКАЯ

# ПРАВДА

Издается при Исполнительном Комитете Уездного Совета Крестьянских и Рабочих Депутатов.

ВЫХОДИТ 1 РАЗ В НЕДЕЛЮ.

Адрес редакции и кон-  
теры:

г. Ветлуга, Костромской  
губ. Костромская улица  
дом. Н. Д. Овчинникова.

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА

на 1 мес. | на 2 мес. | на 3 мес.  
2 руб. | 4 руб. | 6 руб.

Цена отдельного №  
50 коп.

№ 4.

СУББОТА 8 февраля 1919 г.

№ 4.

5-го февраля Украинскими Советскими войсками взят город Киев. Советская власть на Украине восстанавливается.

**ДА ЗДРАВСТВУЕТ СОВЕТСКАЯ УКРАИНА!**

## КИЕВ ВЗЯТ.

5—2. Н-ской Советской Украинской дивизией взят город КИЕВ. (Роста).

## ЧЕРНИГОВ ВЗЯТ.

БРОВАРЫ 4—2. Поход от Городни до Бровар-п-ского советского украинского полка. Из Городни наш полк выступил в 10 часов вечера и занял Седнев. На следующий день был занят Чернигов, при чем станция была взята после упорного восьмичасового боя. В Чернигове взято шесть аэропланов, четыре броневых автомобиля, одна батарея, 2000 винтовок, 100 пулеметов, патроны, снаряды и проч. Оттуда мы двинулись на Чемер, где произошёл бой, длившийся до ночи. Противник был разбит, 1500 человек взято в плен. К утру заняли Козельц, куда белые двинули целую черниговскую дивизию, желая нас выбить, но огнем нашей пехоты и артиллерии были разбиты наголову. От Козельца двинулись на Семиполки, занятые нами после короткого боя при чем нам сдались целые батальоны с пулеметами и снаряжением. На всем пройденном пути, нашему полку досталось 24 дальнобойных тяжелых орудий. Под деревьями Богдановка и Дьелирки, был пятидневный ожесточенный бой. Нашим полком противник был снят. При занятии Броварки нами захвачено много тяжелых орудий и обоз в 45 подвод. (Роста).

## НА ФРОНТАХ.

Оперативная сводка за 5-е февраля.

### Северный фронт.

В Олонецком направлении противник занял селение Корчуба в 60 верстах северо-западнее Петрозаводска.

В Псковском районе красные латышские части

отошли к станции Изборск в 30 верстах западнее Пскова.

В Вильском районе красные латышские части заняли позиции в 25 верстах юго-западнее Валки.

На побережьи Рижского залива, латышскими частями

ми заняты: Гаинаш и Залисбурв. в 10 верстах южнее Гаинаша.

### Западный фронт.

В Мозерском районе белорусские красные части заняли станцию Игнатполь.

### Южный фронт.

В Донецком каменноугольном районе, противник оставил станцию Роты, в 16 верстах от Бахмута. В Баучарском направлении нами занята станция Мечулинская.

В Царицынском районе Качалинском направлении нами занят ряд селений в 33 верстах северо-западнее Царицына.

Южнее, в районе Елшанги, противник отброшен с большими потерями.

### Восточный фронт.

Южнее уральской жел. дороги, нами занято несколько хуторов.

Юго-восточнее станции Переметной в Оренбургском районе, мы наступали на юго-восток, вдаль Орского тракта, продвинулись на 40 верст от Оренбурга. В Кунгурском направлении мы отошли на линию селения, в 65 верстах юго-западнее Кунгура. В Оханском районе, к реке Инве, нами занят Байкор, в 55 верстах западнее Камы. (РОСТА).

## Радио-телеграмма Народного Комиссара Ин-Дел. Державам Согласия.

МОСКВА 5-2. Народный Комиссар Иност. Дел от правил Правительствам Согласия радио-телеграмму, в которой заявляет, что Советское Правительство согласно начать переговоры с Державами Согласия, в целях предотвращения военных действий. Советское Правительство заявляет, что оно согласно признать свои финансовые обязательства, по отношению к кредиторам, принадлежащим державам Согласия, при чем предлагает гарантировать уплату процентов по своим займам известным количеством

сырья. Совет. Правительство согласно так-же предоставить поданным Держав Согласия горные, лесные и прочие концессии с тем, чтобы экономический социальный строй Советской России не был затронут внутренними распоряжениями этих концессий. Размер уступок, на которые пойдет Совет. Правительство, будет зависеть от его воен. положения по отношению к Державам Согласия, при чем подчеркивается, что это положение улучшается с каждым днем. На указанных основаниях

Совет. Правительство готово немедленно начать переговоры на Принцевых островах или в другом месте и просит Державы Сот-

ласия немедленно сообщить куда направить ему своих представителей, когда и каким путем.

## ИЗ-ЗА ЧЕГО ВОЮЕМ,

— Опять мобилизация! Опять приходится отдавать деревенскую молодежь!

— Снова забирают лошадей и повозки!

— Да, еще чрезвычайный налог собирают!

— Да, кроме того, еще хлеб и картошку берут на учет!

— А из городов в деревню почти ничего не везут. В деревне нет ни ситцу, ни гвоздя, ни сахара, ни керосину, ни подковы. Вот тут и живи, как знаешь...

Такие речи иногда слышатся в деревне. Их надо разобрать.

Положение, действительно, не легкое.

Положим, чрезвычайный налог взимается только с богатых крестьян, лошадей берут у тех, у кого их несколько, хлеб отбирается только у того, у кого есть излишки. Но, все-таки, положение деревни не легкое. Это верно.

Отчего это так?

Оттого, что мы воюем?

А из-за чего воюем мы?—

В этом весь вопрос.

Цари, короли, помещики, буржуи воевали и воюют

из-за того, что они хотят грабить чужие народы, отнимать чужие земли, получать контрибуции.

Советская Россия никого не хочет грабить. Она не хочет ни одной десятины чужой земли. Она хочет только, чтобы никто не отнимал ее земли.

У русского крестьянина один только выбор: или вернуть землю помещикам, отдаться в рабство старым барам, или—отбиваться от этих банд вооруженной рукой.

Каждый сознательный крестьянин выберет второе.

Если-бы победили помещики и буржуи, они заставят последнего крестьянина вести войну—только такую войну, какая нужна помещикам. Они отнимут последнюю лошадь и последний фунт хлеба.

А если пойдем дружно против помещиков и буржуев, мы скоро войну закончим, победим, наладим свое хозяйство и облегчим жизнь деревне. И тогда земля останется за крестьянами, а не за помещиками.

(Дер. Ком.)

## ЛИГА НАРОДОВ.

В Пауэже сейчас заседает „мирная“ конференция.

На втором своем заседании она решила образовать „Лигу Народов“.

Эта лига, или союз народов, должна будто бы обеспечить всеобщий мир. Лига должна наладить нарушенную войной связь государств и народов друг с другом для мирной работы и сотрудничества...

Слова, можно сказать, прямо золотые. Но ежели посмотреть, кто их говорит, то сразу видно, какое наглое, кокое беспардонное втирание очков трудовым массам начинается снова.

Итальянский председатель совета министров синьор Орландо заявил на конференции, что ни одна страна не стремится так к союзу народов, как Италия.

Чудесно! Только зачем же Италия ейчас заняла ряд австрийских земель? Зачем Италия перебрасывает войска в Африку, собирается воевать с арабами, собирается захватить всю африканскую землю Триполи? „Союз“ с арабами она что ли налаживает таким манером?

„Представитель“ Польши Дмовский имел смелость утверждать, что вся Польша горит от восторга при мысли о будущем братском союзе и сожителстве народов. Этому господину, который имел право говорить только от белоохранителей Польши, надо бы тоже задать вопрос: а что его подлая партия—народовая демократия, и вся польская буржуазия для „братства“ народов сей-

час ведут наступление на Познань и Галицию, дерутся с немцами и украинцами, пытаются драться с Советскою Россией, претендует на австрийский флот и хотят себе тоже „новых земель“ в Африке?

Воистину „мирные“ делегаты! Кому же, как не им налаживать братство и союз народов!

А вот на мирной парижской конференции, которая, как мы видим, только что начала заседать, случилось уже одно пренеприятное происшествие: пятнадцать мелких государств заявили, что начинают понимать, для чего они призваны на

конференцию, единственно для того, чтобы плясать под дудку пяти великих держав. Распоряжаются только Америка, Англия, Франция, Италия и Япония. В их руках все. Мелкие же державы совершенно беспомощны.

Недурное вступление для „Союза народов“. Недурное вступление для осуществления „международного братства“.

Но это только начало.

Дальше будет лучше. И не „союза“ готовят буржуа, не „братство“ всему миру, а новые раздоры, угнетение, подавление, разбой и войны! „Кр. газ.“ Ш—ин.

## ПО РОССИИ.

ОРЕНБУРГ 5-2. В Оренбургский Исполком Совета Казачьих Депутатов явилась делегация почти от всех станций первого округа Оренбургского казачества, с постановлениями о полном признании Советской власти. Оружие, розданное Дутовым, свозится казаками в Исполком. На многих станциях образовались Советы под руководством коммунистов. Оренбургской Чрез. Ком. арестован главарь польского Совета объединенных организаций. Эта организация свербовала белые польские легионы.

РЫБИНСК 3-2. Закончились перевыборы волостных Советов. В волостях,

служащих раньше оплотом меньшевиков и эсэров, прошло большинство коммунистов. (РОСТА).

## В СИБИРИ.

САМАРА 3-2. Вернувшиеся из Сибири сообщают, что борьба между Семеновым и Колчаком продолжается. Есть сведения, что Иркутск занят Семеновым. Япония отозвала свои войска из Сибири, не оказывая помощи ни Семенову ни Колчаку, требуя за доставку оружия оплаты золотом. Дороговизна растет. Рабочие всюду желают восстановления Советской власти. (РОСТА).

## ЗА ГРАНИЦЕЙ.

В Германии.

КАРНАРВОН 5-2. В день открытия Учредительного Собрания в Веймаре, ожидается выступление спартакцев. Правительство намерено на всякий случай сосредоточить в Веймаре крупные войсковые части. 2 февраля в Берлине распространился слух, что спартакцы готовят новое восстание; ввиду этого все важнейшие здания, в том числе и редакции газет, были заняты войсками вооруженными, пулеметами.

НАУЭН 5-2. Члены германского правительства министры, депутаты представители печати прибыли в Веймер под начальством

генерала Меркера. В Веймер прибыл отряд в 1000 человек из состава егерского корпуса. Местный гарнизон протестовал против ввода чужих войсковых частей. Конфликт до сих пор не улажен. Согласно официальным данным, из 421 депутатов германского Уч. Собрания 161 социалистов, 22 независимых, остальные буржуазных партий.

КАРНАРВОН 5-2. Из Копенгагена сообщают: 3-2 начались сильные бои в окрестностях Бремена между правительственными войсками и спартакцами. Результаты не известны.

НАУЭН 6-2. Центральным правительством отдан приказ о вступлении дивизии Гертштейнберга в Бремен

с.-р. Куликовский прямо заявил, что партийная дисциплина заставляет его отказаться от показаний.

Левые эсеры и новожиженцы, участвовавшие в разговоре, заявили, что чисто-сердечно раскаиваются в предательстве дела трудящихся. Следствие показало, что левые с.-р. и новожиженцы знали о распростра-

нении среди красноармейцев воззвания, призывающего к поддержке Учредительного Собрания.

Следственная Комиссия при В. Ц. И. К. в ближайшие дни внесет в Президиум В. Ц. И. К. свое постановление о подсудимости этого дела Верховному Революционному Трибуналу. (РОСТА.)

ибо правительство последнего не приняло условий восстановленных центральных правительством. 7000 рабочих Гамбурга заявили свою готовность вооружиться и ехать в Бремен сражаться с дивизией Берштейнберга. В ночь на 4 февраля началась осада

Бремена дивизией Гертштейнберга. Бременские спартаковцы, поддержанные портовыми рабочими, в начале оказали упорное сопротивление, но вскоре они потерпели большой урон и отступили на левый берег Везера.

(РОСТА.)

## В АНГЛИИ.

ЛОНДОН, 24-1. В Йоркшире бастуют до 50000 рабочих угольных копей, требуя сокращения рабочего дня. (РОСТА.)

КАРНАРВОН 4-2. Началась подписка и новые облигации английского военного займа. (РОСТА.)

## В ПОРТУГАЛИИ.

ЛИССАБОН, 3-2. Продолжается борьба между монархистами и республиканскими войсками. В ожидании наступления кавалерии, матросы настроили в нижних кварталах Лиссабона баррикады. Альмеида появляется на площадях города, толпа его при-

ветствует, как защитника революции

(РОСТА)

Костромской Губернский Комитет почтово-телеграфных работников шлет всем товарищам свой горячий привет и товарищеское спасибо тем, кто откликнулся на его призыв, жертвовал на организацию инструкторских курсов по профессиональному движению. По присланным Вами подписным листам можно судить, где больше интересуются профессиональной жизнью и в каком месте насколько развито политическое самосознание среди почтово-телеграфных работников.

Полученная сумма от учрежденной будет сообщена дополнительно.

Комитет

## ДВА ХРИСТА.

Товарищ П. Никульников письмом в редакцию спрашивает: почему Советская власть не поставит памятник Иисусу Христу?

На этот вопрос мы ответим вопросом же:

—Которому Христу?

Ведь существует два Христа.

Один христос—Христос бедных, сам бедняк из бедняков, который однажды сказал про себя:

—Лисицы имеют норы, и птицы небесные—гнезда, а сын человеческий не имеет где приклонить голову. (Ев. от Л., IX, 58).

Этот Христос считал собственностью преступлением и богачам, желающим спастись, рекомендовал прежде всего отказаться от своего имущества.

Сам—рабочий человек (плотник из Назарета), Христос, под видом любви к ближнему, требовал социального равенства. Об этом ясно свидетельствует его разговор с богачом, когда на уверения последнего, что тот соблюдает закон, Христос возразил:

—В законе написано; „Люби ближнего, как самого себя“... Смотри, много твоих братьев валяется в грязных лохмотьях и умирает с голода, а твой дом полон всякого добра, и ничего из него не отходит к ним!... (Этот разговор помещен, в так называемом, 5-м Евангелии, скраденном попами).

Этот Христос, по его словам, приходил для того,

чтобы „благовествовать нищим, проповедовать рабам освобождение, отпустить измученных на свободу“... (Ев. от Л., IV, 18).

Но есть другой Христос—Христос богачей, помещиков и попов.

Этот Христос, под видом любви к ближнему, велел прощать эксплуататорам все их притеснения и обиды.

Мало того, этот Христос за свечки, посты и молитвы сам прощает все грехи богачей. И нет на свете преступления, от которого нельзя бы было откупиться поповской взяткой.

Этот Христос проповедывал беднякам терпеливо переносить свои мучения и не завидовать богатым.

Словом, этот Христос будто, для того и явился на землю, чтобы утвердить положение богачей, помещиков и прочих тунеядцев, и успокоить их совесть выполнением пустяковых обрядов.

Итак существует два Христа, противоположных друг другу.

Первый Христос был несомненно социалистом и даже коммунистом. Его 12 апостолов, есть ничто иное, как коммуна, составленная из бедных рыбаков и плотников. Первые христианские общины придерживались строгих коммунистических правил. Об этом ясно говорится в Деяниях Апостольских:

—Все же верующие были вместе и имели все об-

щее. И продавали имение и всякую собственность и разделяли всем, смотря по нужде каждого. (Деян. Ап, II, 44—45).

В тех же Деяниях рассказывается, что некто Анания и его жена, за то, что утаили часть своего имущества, при вступлении в коммуны, были наказаны смертью. (Д. Ан., V, 1-10)\*

Но если бы мы поставили Христу, как социалисту, памятник, то попы, воспользовавшись двойственностью его образа, сейчас же завопили бы:

—Смотрите, они признают нашего Христа, но ведь он был против классовой вражды, которую они поднимают!...

И, благословляя своих христиан—белогвардейцев на классовую борьбу, они нам в то-же время кричали-бы:

—Христос говорил: „взявший меч, от меча и погибнет,“ а вы ведете братоубийственную гражданскую войну!...

Как будто христиане-белогвардейцы не ведут этой войны и сами попы не стреляют из пулеметов с колоколен, как это было в Ярославле.

И попы при этом умалчивают, что Христос относительно меча сказал и нечто другое:

—Не думайте, что я пришел принести мир на землю; не мир пришел я принести, но меч!.. (Ев. от М. X, 34).

И далее он даже говорил, что его идеи вызовут разделение среди людей,

что сын пойдет против отца, брат—против брата. (Ев. от Л. XII, 51—53).

Вообще кротость и смирение Христа не нужно понимать в смысле покорности эксплуататорам. Не сам-ли Христос с гневом выгнал спекулянтов из храма, опрокинув их столы!.. Не сам-ли Христос обличал суровыми и жестокими словами богачей-фарисеев!..

И, удивительное дело,—поповский Христос почему-то благословляет империалистическую войну захватчиков, а вот трогать белогвардейцев—помещиков он запрещает?.. Очень удобный Христос!..

Словом, образ Христа в руках этих проходивцев является настолько удобным случаем для всевозможной провокации среди темного и несознательного населения, что Советская власть пока остерегается ставить ему памятник.

Но мы первому Христу—Христу древних пролетариев, уже воздвигаем памятник, выше, краше, крепче которого на свете ничего не было и не будет.

Памятник этот—коммунизм!

Это и есть то Второе Пришествие, о котором пророчествовал Христос.

—Его же царствию не будет конца!..

Н. Константинович.  
„Беднота“.

**Циркулярная телеграмма по почтово-телеграфным учреждениям полученная из Костромы 30 января за № 1399.**

Разрешается бесплатный прием посылок весом до 20 фунтов со сложением сухарей, предназначенных для голодающих „День Москвы и Петрограда“ одновременно в означенные города в школы, приюты и т. д., а также на имя Народного Комиссара Луначарского в Детское, бывшее Царское Село. На посылках и сопроводительных адресах делать надпись „сухарями для детей“ 85б.

Секретарь Комитета *Косцов.*

**Резолюция вынесенная на общем собрании п./т. служащих Ветлужской п./т. конторы.**

Заслушав доклад на общем собрании служащих Ветлужской п./т. конторы, совместно с представителем Российской Коммунистической Партии большевиков товарищем Постниковым, по текущему моменту, вынесли следующую резолюцию. Мы, служащие Ветлужской п./т. конторы, как рядовые работники пролетариата, принимая во внимание тяжелое положение страны и стремясь к окончательной победе над душителями революции, всеми силами будем стремиться к тесному сплочению с представителями Советской власти и Российской Коммунистической Партии большевиков, для окончательного закрепления свободы добытой кровью пролетариата, работая в полном контакте с ними. При этом ставим своей задачей исключать из своей семьи всех темных личностей, вносящих дезорганизацию.

Да здравствует Российская Коммунистическая Партия большевиков!

Да здравствует вождь социальной революции товарищ Ленин!

Да здравствует мировая революция!

## ПО УЕЗДУ.

### Ст. Зубовское.

Мало свету проникает в наш темный угол. До сих пор

наш простолюдин—гражданин верит в чистых и не чистых, и до сих пор, голодая сам, носит взятки Богу, большим и маленьким угодникам—мясом, шерстью, холстом и проч.

В Рождество все божьи приношения продавались с публичного торга. Нужно было видеть алчность местных мародеров, чтобы по достоинству оценить их. Они все подзадаривали: „прибавьте, друзья, ведь это Богу!“, устраняя этим соперников с тощим кошельком. В результате продукт, понятно попал, кулаку, а хозяин приношений стоял да глазами хлопал, видя как его добро идет на подкормку Смирнову или Муравьеву.

Пора, товарищи, образумиться, пора устранить и этот вид жульничества. Будет слушать Овчинникова, Белорукова, Муравьева и друг. эксплуататоров. Мы должны отделить все кулачество, ибо оно идет в разрез с трудовым народом.

Мы должны сказать:—Да здравствует власть трудящихся!

Да здравствуют наши вожди! Группа молодежи Зубовского прихода.

## Резолюция.

Вновь переизбранного Гришинского Сельского Совета Кр. и Раб. Депутатов.

(Какшинской волости, Вет. у.) Вновь переизбранный Гришинский Сельский Совет, в заседании своем постановил: выразить искреннее приветствие Совету Народных Комиссаров и готовность к полной поддержке авторитета Советской власти.

Со своей стороны Сельский Совет считает необходимым принять самые решительные меры к широкой агитации, среди населения о положении страны в настоящий момент.

Бедняки деревни уже давно ожидали предоставления им полного права действовать против деревенских кулаков-мародеров, но им загрожена была дорога, бывшими селенскими Комитетами, организованными ранее преимущественно из среды кулаков.

Вот только теперь, только при перевыборах бывших Комитетов и откроется широкая дорога к светлому будущему и только с настоящего времени пройдет живой поток в Какшинскую глухую деревню.

Да здравствует Власть Советов!

Да здравствует партия коммунистов (большевиков)!

Да здравствуют все бедняки!

Председатель Совета *Гусев.*  
Член *С. Прокопьев.*  
Секретарь *А. Кудепалов.*

## Отец детям.

В селе Н.-Шанге деспотизм родителей над детьми вышел из пределов. Не простительно

деревенскому мужику быть таким зверем в обращении с детьми, человеку, который носит звание псаломщика тем более не подходит. Бить кулаком, или еще хуже, чтобы гул ударов заглушал вопли и крики несчастного и оглашал все село, вряд ли это допустимо в стране ныне свободной. Очевидно духовные служители думают еще багатом вбить в детей старый режим. Хотя и много у гр. Ивана Александровича детей, но так учить не следует. Это было 29 января 1919 г. утром.

А.—т.

**Село Карпуниха Костромской губ. Ветлужского у.**

Пресвещение начинает заглядывать и в наш темный уголок ветлужских лесов. У нас образовался кружок любителей драматических искусств. Председатель этого кружка заведующий Н. В. Стоянов и местный гражданин М. И. Ситов, очень стараются, чтобы дать гражданам разумное развлечение. Во время Рождества и Святков было поставлено три спектакля, в пользу внешкольного образования. Ставили „На пороге к делу“, „На бойком месте“ и „Нетак живи, как хочется“, исполнителями были: Ситов, семейство Стояновых, почтовые служащие, учителя и учительницы и, я должен признаться, что играли очень хорошо. Публики было столько, что желающих посмотреть не вместил всех класс школы. Все граждане, бывшие на спектаклях, остались очень довольны, да и не шутка! Ведь это первые спектакли с основания Карпунихи! После каждого спектакля была декламация, хоровое исполнение песен и музыка, и затем гражданам предлагалось остаться для танцев. Могу отметить отрадное явление то, что крестьянские девушки веселились вместе с интеллигенцией и плясали свои деревенские танцы. Жаль, что нег здесь Народного Дома, где бы можно было устраивать спектакли и давать разумные развлечения народу. Ну, да надеюсь, что при Советской власти устроится и Народный Дом.

Коммунист.

## Письмо в редакцию.

От мира зрителей благодарю драматический кружок за спектакль, поставленный 13-го января с.г. в селе Михайловцы Заводской волости, прошедший с большим успехом!

Ставились два очень веселых водевиля.

Публики было много, не смотря на холодную погоду приезжали из соседних сел: Пыщуга, Ильинского и Спасского.

Желательно, чтобы почаще устраивались спектакли в таком глухом уголке, как с Михайловцы.

Зритель *Астраханцев.*

## ОБЪЯВЛЕНИЯ.

### Товарищи!

Кто играет на музыкальных инструментах и желает принять участие в организуемом в г. Ветлуге оркестре, просьба записаться у Я. Н. Турьянского по Костромской улице д. № 26 наверху.

Запись принимается ежедневно от 5 до 7 час. вечера.

Сим доводится до сведения публики, что с 4 сего февраля почтовая операция в Ветлужской Почтово-телеграфной Конторе производится в течение только шести часов, а именно: с 10 часов утра до 4 часов дня, по новому времени

В 3-х в ретах от гор. Ветлуги (в усадьбе бывшей Герховских). Губернским Отделом Социального Обеспечения Открыт Санаторий для туберкулезных. Принимаются мужчины, главным образом туберкулезные, вечно-увечные и рабочие, но в виду имеющихся свободных мест, могут быть приняты и другие граждане.

С 1-го сего февраля, при Ветлужском Совнархозе, имеется вакансия Заведующего Кустарным Подотделом.

Лица, желающие занять эту должность, благоволят подать заявления в Совнархоз с приложением документов об образовании и о прежней службе.

Гр. г. Ветлуги Александрой Петровной Смирновой утерян талон на получение мяса просьба считать не действительным.

Учеником 4-й группы 2-й ступ. Аркадием Комаровым утеряна продовольственная карточка. Просьба считать не действительным.

Гр. г. Ветлуги Аной Михайловной Ветлужкиной утеряна продовольственная карточка на 1-го человека. Просьба считать не действительной.

Гражданином города Ветлуги Иваном Федоровичем Галочкиным утеряна продовольственная карточка Прому считать не действительной.

Гражданками города Ветлуги Марией Федоровной Князевой и Александрой Ивановой Вехинской утеряны продовольственные карточки. Прому считать не действительным.